
nd

kelbrønd Ø425 mm

Grundareal.............................................................. 739.0 m²

Beboelse........................................................ 174.9 m².........
Carport BBR (Inkl. Redskabsrum)............................... 0.0 m²
- Carport.................................................................0.0 m²
- Redskabsrum........................................................0.0 m²
Overdækning BBR.................................................... 8.3 m²
- Overdækning.........................................................8.3 m²

Bebygget areal.................................................. 183.1 m²......
Bebygget areal BBR.................................................174.9 m²

Beboelse........................................................ 174.9 m²........
Carport / overdæk. over 50 m².................................. 0.0 m²

Bruttoetageareal...................................................... 174.9 m²

Bebyggelsesprocent.............................................. 23.7%...

Alle koter er faktiske DVR90 i meter
Alle koter angivet er eksisterende på grunden

Sokkelkote.................... Kote  38.75
Terræn omkring hus....... Kote  38.60

Signatur:
Regnvand
Spildevand
Stabilgrus 30cm dybde
Evt. flisebelægning

- Alle regnvandsledninger udføres i PLASTRØR med min. 20 promilles fald før 
sandfangs brønd og MIN. 10 promille efter

Kloak:
Ø315 mm Rense- og inspektionsbrønd, med korrugeret opføringsrør uden muffe, 
afsluttet med beton/plastdæksel. 
Ø315 mm Sandfangsbrønd med vandlås, afsluttet med beton/plastdæksel 
med/uden rist iht. tegningen.
Den endelige tilretning af brønde i terrænhøjde foretages af bygherren 
(Tilskæring af rør m.m.)
Arbejdet udføres af Aut. Kloakmester
Stikledninger kontrolleres på pladsen.

Rottespærre:
Rottespærre placeres i parcelbrønd eller 1. spildevandsbrønd på grunden - 
Brønd afmærkes

Overkørsler og fliser
HusCompagniet anlægger ikke overkørsel.
Overkørsel eller flisebelægning skal afdækkes
HusCompagniet erstatter ikke ødelagte fliser eller andet i denne forbindelse. 

OBS!
Det er entreprenørens ansvar at det udføres korrekt.
Denne tegning er kun vejledende.
Der skal sendes "Som udført" tegninger til Huscompagniet

Opvarmning: Varmepumpe (luft til vand)

Stabilgrus:
Udlægning af stabilgrus aftales med byggeleder til opstartsmødet. 50m² 
medfølger. Stabilgrus på tegning er blot vejledende 

Kloak/regnvand:
Der er fælles kloak (1-strengssystem) - Regn -og spildevand til kloak.

Endelig placering af brønde afklares af kloakmester.

Afledning af regnvand:
Afløbskoefficient:....................................... 16.6%
Grundareal:.............................................. 739.0 m²
Tagareal:.................................................. 224.00 m²

Udregning:...............................................  122.67 m² < 224.00 m²

Maks afledning til kloak:............................. 122.67 m²
Resterende areal:...................................... 101.33 m²

Tagarealet overholder IKKE den tilladte afløbskoefficient. 
Regnvand fra min.    101.33 101.33 m          m²   2    tagareal ledes til forsinkelsestank 
og efterfølgende til kloakken i vejen.
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Entrédør

Ø315mm
Inspektionsbrø

evt. ny s

Ø315mm
Sandfangsbrønd u. rist

Regnvand til kloak

Spildevand til kloak

Regnvand til forsinkelsestank

m
 skel

Forsinkelsestank
Der etableres en forsinkelsestank til håndtering af regnvand 
fra tagareal og belægning som ikke overholder 
afløbskoefficient.

F2125-8kW Varmepumpe:
Støjkurven er dimensioneret ud fra hård 
belægning foran varmepumpen. 
Bygherre gøres opmærksom på at bygherre evt. 
skal opsætte et støjværn ved varmepumpen.

Ved blød belægning menes at der som 
minimum skal være 50% blød belægning 
i form af græs foran varmepumpen.

Ved hård belægning menes at 
mindre end 50% af arealet 
foran varmepumen er af græs.

Indbygning af solceller:
12 Stk. Tagsten - Højden
19 Stk. Tagsten - Længden
228 Stk. Tagsten - Total

OBS! Overkørsel:
Ansøges og udføres af bygherre

2250 m

Evt. placering af 
affaldsbeholder
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